

推行阳光运行 杜绝暗箱操作

我市逐级签订廉洁征兵“军令状”

信阳消息(孙明江 吕恩全)连日来,尽管我市适龄青年的应征热不断升温,但在市征兵办的举报监督电话,却始终“沉默”着。市征兵办的桑龙星干事指着专线电话说:“自7月上旬开通以来,没接到过一个举报电话,再这样下去我都快失业了。”

今年征兵工作开始后,我市把廉洁征兵作为密切党群关系、树立政府权威和兵役机关良好形象的实际行动,通过报刊、电视、广播、网络、短信等宣传方式,加大征兵政策宣传力度,公布举报电话、举报信箱,从地方监察、纪委、政协等部门邀请上百名“征兵监督员”,并印制了5000多张《廉洁

征兵监督卡》发放到每位应征青年及家长手中,推行“阳光”征兵。同时,利用征兵体检业务会、政审协调会等各种时机,加强征兵政策法规宣传,开展廉洁征兵法规教育,强化征、接兵人员依法征兵、廉洁征兵的意识,切实把好“人情关”、“金钱关”。

我市还将廉洁征兵工作纳入全年工作整体评比之中,由市征兵办统一制发廉洁征兵(接)兵监督卡,对各级征、接兵人员廉政情况认真签订,存档备案。各县(区)政府分别与公安、卫生、教育等部门签订廉洁征兵责任书,实行“一把手”负责制和责任追究制,市、县(区)征兵办公室工作人员人人都签订了廉

征兵保证书。各级兵役机关和地方纪检、监察等军地有关部门人员组成征兵工作监督小组,全程参与征、接兵工作,对征集条件、征兵数量、举报途径做到“三公开”,对体检合格名单、政审合格名单、预定新兵名单和定兵名单做到“四张榜”,防止征兵工作中的不正之风。

8月中旬以来,由市纪委、信阳军分区纪委和市征兵办工作人员组成的廉洁征兵工作组,采取“不打招呼、自下而上、实地查看、走访了解”的方法,对所属10个县(区)人武部、乡镇街道、村和部分应征青年家中进行暗访,重点检查廉洁征兵政策纪律在基层的落实情况,确保征兵工作顺利进行。

点滴行动创文明

我市窗口单位以实际行动践行创建文明城市活动

信阳消息(记者 吴楠)为了再创省级文明城市,我市于8月16日至23日开展了为期一周的“志愿服务周”活动,组织动员了广大志愿者开展了形式多样的志愿者服务。8月25日,我市再创省级文明城市也迎来了考评。

作为展示城市文明形象的窗口,火车站、汽车站的文明创建尤为重要。昨日,记者分别前往我市火车站、信运汽车站和弘运汽车站采访,实地探索这些地方的文明创建情况。

上午9时,在弘运汽车站售票厅里,记者发现候车厅内悬挂起了创文明城市标语横幅,候车室亦是干净整洁,手拿扫帚的工作人员不断地在清扫着各个角落的卫生。在售票厅,每个窗口前新增了隔离带,一改往日乘客买票一窝蜂的现象,取而代之的是井井有条的队伍,售票效率大大提高。“我们提倡车站‘讲文明话、行文明路、办文明事、做文明人’,同时通过展板向乘客宣传创建文明知识。”该站办公室主任陈艳丽说道。

同样的情形也出现在信运汽车站,整个候车厅干净整洁,显示屏滚动播放着文明创建宣传标语,不时还会有佩戴工作章的工作人员为候车的乘客提供茶水。“我们专门成立了一个志愿者小队,为广大乘客提供贴心服务。”该站值班站长陈静告诉记者,车站还一直安排工作人员向乘客发放文明创建宣传页,向市民普及宣传创建文明城市的重要性。

而在信阳火车站,虽然当天上午天空不时飘着毛毛细雨,但是火车站前的广场上却是十分干净。记者发现,广场上有不少工作人员在打扫卫生,而售票厅里,乘客均在有序排队购票,秩序井然。

市中心城区犬只管理工作

扎实做好省级文明城市创建工作

信阳消息(记者 黄慧)为进一步贯彻落实创建文明城市各项工作任务,努力实现再创省级文明城市的目标,市中心城区犬只管理办公室统筹兼顾,合理安排,扎实做好省级文明城市创建工作。

进一步加大中心城区犬只管理力度。坚持每天不间断巡查,发现流浪犬、无证犬、违规遛犬等及时捕捉和纠正,耐心宣传文明养犬、规范遛犬和文明城市创建工作;坚持把市民人身安全和身心健康放在首位,及时处理市民投诉、化解矛盾纠纷;集中对公园、游园景区、广场等市民休闲娱乐的公共场所开展专项整治,捕捉散养犬只,纠正不文明遛犬行为。近一个月来,共捕捉各类犬只30余只,纠正不文明行为200余起,收到良好效果。

扎实做好责任路段的环境治理工作。犬只办在做好犬只管理工作的同时,兼顾做好责任路段的环境治理工作,严格按照局创建工作部署。每两天对路段大扫除一次,清理树穴垃圾和卫生死角,不间断治理出店经营和流动商贩,整改破旧门头招牌,治理乱贴、乱画、乱挂小广告和车辆乱停放现象,落实商户“门前五包”制度,让责任路段始终保持干净整洁,为迎接省级文明城市检查验收打下了坚实基础。

再创文明城市 增辉魅力信阳



8月24日,由浉河区统战部和工商联组织的2013年“同心助学”捐赠活动举行。浉河区一些非公企业家本着自愿原则,共计为45名贫困学子送上13.8万元助学金。这些助学金分别分配给了今年刚考上的24名贫困大学生(每人4000元)和21名贫困在校高中生(每人2000元)。图为学生代表和企业家代表亲切合影。

本报记者 杨长喜 摄

魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行 系列报道之十三

卫生小设施 环保大改变

本报记者 张继疆 张诗绮
实习生 周静

从平桥区辛店村到浉河区谭家河乡的公路叫辛谭公路,曲折但很宽阔。这条公路方便了沿途的村民,拉近了他们与城市之间的距离,但是有一点值得说道,这些沿途的村民基本上都生活在南湾湖汇水河流周边,他们对环境的保护,也正是对城区80万市民的“大水缸”提供了最好的保障。8月21日,记者再次踏上辛谭公路,但这次的感觉着实让人欣慰。

记者从鸡公山管理区万冲村向西行驶,道路两旁一个个蓝色的小房子十分引人注目。不一会儿,记者看到一位妇女,拎着自家的垃圾桶走到蓝色房子前拉开铁门,将垃圾一股脑儿地倒了进去,而后又用扫帚将铁门

前掉落的垃圾扫了进去,随后紧紧地插上铁门,防止二次污染。原来,这蓝色的房子就是居民区的垃圾处理房。在很多市民看来,倒垃圾这种事情很平常,为何值得关注呢?记者沿途西行,发现只要是居民区,每隔一小段就有一处这样的垃圾房,在公路上,记者基本上没有发现任何生活垃圾,相比于在记者一年前踏上这条路的时候,真是天壤之别。

老湾村村民胡大姐告诉记者:“这些垃圾房没有建的时候,处理垃圾的确有些困难,垃圾池只有一个,而且还不是封闭的,有些距离垃圾池较远的村民,就索性将生活垃圾堆在路旁或是房子旁边,等积攒多了就烧掉,烧完继续堆放。这样第一不安全,周围都是植被,可能引发火灾,第二刮风的时候容易造成二次污染,以前经常看到田地里、马河里飘着塑料袋等白色垃圾。

现在好了,走不多远就有一个垃圾房,而且是全封闭式的,不用担心二次污染。”

市环保局陈连芳告诉记者,辛谭公路沿途居民区共修建了10座垃圾房,这些垃圾房属于“信阳市南湾湖生态试点项目”的其中一项,今年5月份此项工程完工,并且,环保局还聘用村民定期将垃圾房中的垃圾及时清理,尽最大努力做到零生活垃圾污染。

记者来到鸡公山管理区规划建设局,分管环保的副局长张志伟告诉记者:“这些垃圾房建成后,村民反映良好,我们也积极地宣传与引导村民,现在大家都十分自觉,再也没有乱堆、乱倒的情况出现,这不仅是对他们自身生活环境的保护,更是对市民饮用水的保护。接下来,我们还将继续申请其他居民集中区垃圾房的修建,没有了生活垃圾污染,环境肯定会大有改观。”

农行贷款 幸福相伴

个人住房贷款——安居好时贷、新家零距离。信阳农行已与全市主流数百个楼盘建立了良好的业务合作关系。只要您信用状况良好,具有偿还贷款本息能力,就可以申请此贷款,圆您住房梦。个人住房贷款具有低首付、低月供、长期限等特点,期限最长30年,十分适合工薪族、打工者和进城农民。

个人助业贷款——“贷”领事业启航。如果您准备或正在市区、县城创业,农行将“贷”您事业腾飞。农行

个人助业贷款具有一次抵押、循环使用,手续简便、流程简单,方式灵活、多种选择,期限合理、轻松自主等特点。单户贷款金额最高500万元,完全可以满足您生产经营需要。

农村个人生产经营贷款——益友相伴、互益共赢。农村个人生产经营贷款是为农民创业量身打造的一款产品。贷款方式灵活。可采用保证、抵押、质押、农户联保等多种方式。用款方式灵活。自助可循环方式下,您可通过自助借款方式提款、还

款,随借随还;一般方式下,实行一次性放款,一次或分次收回。贷款期限灵活,单户贷款金额最高100万元。

农行贷款品种丰富,如随薪贷、卡捷贷、房抵贷、个人质押贷款、个人汽车贷款、个人综合消费贷款、个人住房“气球贷”等,总有一款适合您。

详情请咨询农行各网点、95599客户服务热线或农业银行网站www.abchina.com/cn/。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行

声 明

兹有何阳毕业于河南机电高等专科学校,其专科毕业证书(编号:113295201206000270),因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有朱天兵、刘学静之子朱成宇,于2010年8月3日在苏州市相城人民医院出生,其出生医学证明(证号:K320304393),因不慎丢失,特声明作废。

声 明

兹有余静的个体工商户营业执照正、副本(注册号:411521601776443),因不慎丢失,特声明作废。